
Протокол № 4 

засідання студентської ради  

Звягельського політехнічного фахового коледжу          

від 25.11.2025 

Голова зборів: Михальчук Андрій 

Секретар зборів: Герасимчук Альона 

Присутні:  голови студрад відділень, голови секторів, члени студради, старости 

груп. 

Загалом 23 студенти.  

Запрошені: заступник директора з виховної роботи Кудрявцева О.М.,  

заввідділень Косинський О.Р., Тимощук М.В., Онікієнко С.М., Борисюк А.А., 

викладачі комп’ютерних наук Щербатюк В.С. та Троцький В.В., студенти 

Каравай В., Анхім М. 

                                   

                                    Порядок денний:  

1. Проведення турніру з кіберспорту серед груп коледжу. 

2. Про збір коштів на придбання детектора дронів «Чуйка» для медроти 30-ї 

ОМБр 

3. Про організацію Різдвяних свят у коледжі. 

 

1. Слухали: голову студради Михальчука Андрія який повідомив, що до 

студради  надійшла пропозиція провести кібертурнір для студентів коледжу, і 

запропонував ініціативній групі представити ідею для обговорення на засіданні 

студради.  

Виступили: студент групи К-413 Каравай Владислава, який запропонував 

такий план організації та проведення турніру: 

1) заручитися підтримкою викладачів комп’ютерних дисциплін  

Щербатюка В.С. та Троцького В.В.; 

2) оголосити на сторінці коледжу в Інстаграм  про проведення кібертурніру 

серед студентів коледжу; 

3) сформувати команди; 

4) представити назви команд та їх склад ( участь можуть брати студенти 

всіх спеціальностей і курсів) 

5) провести турнір впродовж грудня місяця; 

6) сплатити членські внески в сумі 100 гривень кожен учасник для 

організації турніру,  формування призового фонду. 

Виступили: викладач Троцький В.В., який повідомив , що вони з 

викладачем Щербатюком В.С. підтримують пропозицію студентів і нададуть 

всю необхідну допомогу в організії і проведення кібертурніру. 

Ухвалили:  

- провести турнір з кіберспорту  впродовж грудня місяця; 

- організацію і проведення турніру доручити викладачам комп’ютерних 

дисциплін Щербатюку В.С. та Троцькому В.В., а також  студентам 

Караваю В., Анхіму М. 



2. Слухали: голову волонтерського сектора Сардак Богдану , яка повідомила, 

що прилад «Чуйка» вже виготовили,  і потрібно сплатити суму 24700  за її 

виготовлення.  на залишку маємо 11000. Зібрати потрібно 13700 . 

Виступили: Михальчук Юрій  запропонував  з  призового  фонду кібертурніру 

виділити  виділити суму на донат для ЗСУ. А також оголосити про збір в 

батьківських групах 

Виступили: староста групи Е-226, Ковальковський Нікіта, з пропозицією 

внести від його групи кошти в сумі 1000 гривень на придбання детектора.  

Ухвалили:  

- оголосили про збір на «Чуйку»  в батьківських групах; 

- виділити кошти в розмірі 1000 гривень із призового фонду кіберзмагань; 

- прийняти пожертву від гр.Е-226 в  сумі 1000 гривень  

                        

4.Слухали: голову культмасового сектора Висоцьку Софію, яка  нагадала,  що 

згідно планування ми маємо прикрасити коледж до Різдвяних свят. Також 

Висоцька С. запропонувала провести конкурс-виставку « Різдвяна зірка», що 

теж надасть коледжу святкового вигляду. 

Виступили: староста гр. Б-132, Шпег Софія, підтримала пропозицію Висоцької 

Софії. 

Ухвалили:  

- господарському сектору організувати оформлення фотозони; 

- менторам забезпечити участь груп в конкурсі «Різдвяна зірка» 

 

 

 

 

Голова зборів            підпис існує            Андрій МИХАЛЬЧУК 

 

Секретар                         підпис існує   Альона ГЕРАСИМЧУК 

 


